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（F） 褥瘡マネジメント加算・褥瘡対策指導管理（通所・居宅サービス）（施設サービス）
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（1） 事業所フィードバック

（様式中に該当無し）
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（1） 事業所フィードバック

（G）排せつ支援加算

　
　

サービス ︓サンプルサービス
集計時点 ︓2022年4月 登録分
事業所名称 ︓サンプル施設

事業所フィードバック　排せつ支援加算

（※）例︓排尿に介助が必要ない利用者の割合

最小︓5.7% 最大︓70.3%
〇

該当割合が小さい
（状態が悪い可能性）

該当割合が大きい
（状態が良い可能性）

事業所番号 ︓9999999999

下位0%～25％に該当 上位75%～100％に該当25%～75％に該当

○ 事業所フィードバックは、自施設・事業所の利用者の状況と、全国の排せつ支援加算をLIFEにデータ登録し

ている同じサービスの事業所における、利用者を対象とした値を表示しています。

○ 自施設・事業所の利用者の状況およびその推移や、全国の利用者と比較した相対的な状況等を確認すること

ができます。

<データ解釈時の注意点＞

以下の①～⑤は、データを解釈する際の注意点です。

① 表示されている内容は「通知表」ではなく、自施設・事業所の強みや課題を抽出し、サービス改善に向けた

PDCAサイクルを回す際の検討材料にしていただくために、お示ししているものです。

② 全国値は、全国の同じサービスの利用者を対象としています。

③ 指標の値は、必ずしもケアの良し悪しを反映するものではありません。各施設・事業所の利用者の状況や、対

象期間中に実施した取組、利用者毎の状況（入院があった、他のサービスを利用していた等）など、様々な要

因が関連するため、自施設・事業所の状況と合わせて数値の解釈を行ってください。

④ 「全国の同じサービスの施設・事業所との比較」は、四分位数を用いて示しています。各指標における全国の

同じサービスの施設・事業所の数値を順に並び替え、データを４等分にして得られた３つの区分（真ん中２つ

の区分は１つの区分にしています）のなかで、自施設・事業所が該当する区分に「〇」が表示されています。

項目によって、数値が大きいほど状態が良いものと、数値が小さいほど状態が良いものがあり、「状態が良い

可能性」を青色で、「状態が悪い可能性」を赤色で表示しています。（※）

⑤ 直近と６ヶ月前のデータの取り方については、入力された方すべての情報を反映しているため、６ヶ月前と直

近は必ずしも同じ集団の情報ではありません。

対象期間中に、自施設・事業所ではどのような利用者がいたか、どのような取組を実施したか等の状況等も考慮

しながら、本フィードバックをサービスの改善に向けた検討の材料としてご活用ください。

貴施設・事業所において排尿に介助が必要ない利用者の割合は、全国のデータを登録している同

じサービスの施設・事業所の中では高い割合になっています。

1
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（1） 事業所フィードバック

（様式中に該当無し）



該当割合が小さい 該当割合が大きい 

集計に含まれる全国の同じサービスの事業所数 ︓

登録分サービス ︓

排尿に介助が必要ない利用者の割合
（介助されていない、見守り等の合計）

■排せつの状態

10000 10150【６か月前】 【直近】
※本フィードバックの集計において、自施設・事業所の該当データがない場合、フィードバック帳票では「＃＃＃」、データシートでは「＃VALUE!」と表
示されます。

〇

６か月前︓

n=100 n=110

直近︓

n=100000

６か月前︓

n=101500

直近︓

６か月前

最小︓6.0% 最大︓45.0%

６か月前と比較して 28.9%

排便に介助が必要ない利用者の割合
（介助されていない、見守り等の合計）

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

最小︓7.0% 最大︓50.0%

直近

自施設・事業所 全国（同じサービス）
６か月前︓ 直近︓ ６か月前︓ 直近︓

n=99 n=100 n=100000 n=100000

自施設・事業所 全国（同じサービス）

最小︓7.0% 最大︓50.0%

６か月前と比較して 13.6% ↑

直近 〇

最小︓6.0% 最大︓45.0%

６か月前 〇
該当割合が小さい 該当割合が大きい 

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

︓
事業所番号 ︓9999999999 集計時点 ︓
事業所名称 サンプル施設

2022年4月サンプルサービス

〇

↑

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

10.0%
18.2% 20.0% 27.1%

20.0%

25.5%
30.0%

30.5%30.0%

24.5%

30.0%
24.6%

40.0%
31.8%

20.0% 17.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

６か月前 直近 ６か月前 直近

排尿の状態

全介助

一部介助

見守り等

介助されていない

5.1%
15.0%

30.0% 25.0%
6.1%

25.0%

20.0% 25.0%
44.4%

25.0%

30.0% 25.0%

44.4%
35.0%

20.0% 25.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

６か月前 直近 ６か月前 直近

排便の状態

全介助

一部介助

見守り等

介助されていない

2
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①
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（1） 事業所フィードバック

①



該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

６か月前︓ 直近︓ ６か月前︓ 直近︓

n=100 n=100 n=100000 n=100000

直近と6か月前の各時点において、排せつの状態（評価時）の各項目のデータが登録されていた利用者を対象として、各区分に該当する利用者の割合を
表示しています。

おむつを使用していない利用者の割合

ポータブルトイレを使用していない利用者の割合

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

最小︓2.0% 最大︓30.0%

直近 〇

最小︓1.0% 最大︓28.0%

６か月前

最小︓1.0% 最大︓28.0%

６か月前

６か月前と比較して 5.0% ↓

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

最小︓2.0% 最大︓30.0%

直近 〇

６か月前と比較して 5.0% ↑

〇

６か月前︓ 直近︓

n=100 n=100

自施設・事業所

自施設・事業所

n=100000 n=100000

〇

６か月前︓ 直近︓

全国（同じサービス）

全国（同じサービス）

10.0% 15.0%
30.0% 25.0%

20.0%
25.0%

20.0% 25.0%
30.0%

25.0%

30.0% 25.0%

40.0% 35.0%
20.0% 25.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

６か月前 直近 ６か月前 直近

ポータブルトイレ使用の有無

あり（終日）

あり（夜間のみ）

あり（日中のみ）

なし

20.0% 15.0%
30.0% 25.0%

10.0% 25.0%

20.0% 25.0%
30.0%

25.0%

30.0% 25.0%

40.0% 35.0%
20.0% 25.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

６か月前 直近 ６か月前 直近

おむつ使用の有無

あり（終日）

あり（夜間のみ）

あり（日中のみ）

なし

3
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②



該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

■排尿の状態・排便の状態の変化

各時点とその６か月前の両時点において、排せつの状態（評価時）の各項目のデータが登録されていた利用者を対象として、状態の変化が各区分に該当
する利用者の割合を表示しています。

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓5.0% 最大︓61.0%

直近

６か月前︓n=45000 直近︓n=45000

６か月前と比較して 0.0% →

最小︓5.0% 最大︓60.0%

６か月前 〇

６か月前と比較して 4.0% ↑

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓5.0% 最大︓61.0%

直近 〇

６か月前︓n=50 直近︓n=50

最小︓5.0% 最大︓60.0%

６か月前 〇

６か月前︓n=50 直近︓n=50 ６か月前︓n=45000 直近︓n=45000

〇

48.0% 52.0%

49% 51%

0%

20%

40%

60%

６か月前 直近

6か月前に排尿の状態が全介助もしくは一部介助であっ

た利用者のうち、排尿が見守り等もしくは介助されてい

ない利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

52.0% 52.0%

49% 51%

0%

20%

40%

60%

６か月前 直近

6か月前に排便の状態が全介助もしくは一部介助であっ

た利用者のうち、排便が見守り等もしくは介助されてい

ない利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）
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（1） 事業所フィードバック

（H）自立支援促進加算

　
　

事業所フィードバック　自立支援促進加算

（※）例︓離床が「有り」の利用者の割合

最小︓5.7% 最大︓70.3%
〇

該当割合が大きい
（状態が良い可能性）

事業所番号 ︓9999999999 サービス ︓サンプルサービス
集計時点 ︓2022年4月 登録分

該当割合が小さい
（状態が悪い可能性）

事業所名称 ︓サンプル施設

○ 事業所フィードバックは、自施設・事業所の利用者の状況と、全国の自立支援促進加算をLIFEにデータ登録

している同じサービスの事業所における、利用者を対象とした値を表示しています。

○ 自施設・事業所の利用者の状況およびその推移や、全国の利用者と比較した相対的な状況等を確認すること

ができます。

<データ解釈時の注意点＞

以下の①～⑤は、データを解釈する際の注意点です。

① 表示されている内容は「通知表」ではなく、自施設・事業所の強みや課題を抽出し、サービス改善に向けた

PDCAサイクルを回す際の検討材料にしていただくために、お示ししているものです。

② 全国値は、全国の同じサービスの利用者を対象としています。

③ 指標の値は、必ずしもケアの良し悪しを反映するものではありません。各施設・事業所の利用者の状況や、対

象期間中に実施した取組、利用者毎の状況（入院があった、他のサービスを利用していた等）など、様々な要

因が関連するため、自施設・事業所の状況と合わせて数値の解釈を行ってください。

④ 「全国の同じサービスの施設・事業所との比較」は、四分位数を用いて示しています。各指標における全国の

同じサービスの施設・事業所の数値を順に並び替え、データを４等分にして得られた３つの区分（真ん中２つ

の区分は１つの区分にしています）のなかで、自施設・事業所が該当する区分に「〇」が表示されています。

項目によって、数値が大きいほど状態が良いものと、数値が小さいほど状態が良いものがあり、「状態が良い

可能性」を青色で、「状態が悪い可能性」を赤色で表示しています。（※）

⑤ 直近と３ヶ月前のデータの取り方については、入力された方すべての情報を反映しているため、３ヶ月前と直

近は必ずしも同じ集団の情報ではありません。

対象期間中に、自施設・事業所ではどのような利用者がいたか、どのような取組を実施したか等の状況等も考慮

しながら、本フィードバックをサービスの改善に向けた検討の材料としてご活用ください。

上位75%～100％に該当下位0%～25％に該当 25%～75％に該当

貴施設・事業所の離床が「有り」の利用者の割合は、

全国のデータを登録している同じサービスの施設・事業所の中では、高い割合になっています。

1
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（1） 事業所フィードバック

（様式中に該当無し）



9 7

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

直近と3か月前の各時点において「廃用性機能障害に対する自立支援の取組による機能回復・重度化防止の効果」が「期待できる」利用者を対象として、「支援実
績」における「リハビリ専門職による訓練」「看護・介護職による訓練」「その他職種」のいずれか1つ以上の訓練を受けている利用者の割合を表示しています。

4.2% ↑

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

最小︓50.0% 最大︓92.0%

３か月前︓n=82 直近︓n=105 ３か月前︓n=60000 直近︓n=62000

３か月前︓ 直近︓

n=100 n=120 n=75000 n=75500

自施設・事業所 全国（同じサービス）

３か月前と比較して

事業所番号 ︓9999999999 サービス ︓サンプルサービス 集計時点 ︓ 2022年4月 登録分
事業所名称 ︓サンプル施設

集計に含まれる全国の同じサービスの事業所数 ︓【３か月前】 10000 【直近】 10150

最小︓50.0% 最大︓90.0%

該当割合が小さい 該当割合が大きい

■廃用性機能障害に対する自立支援の取組による機能回復・重度化防止の効果

３か月前︓ 直近︓

※本フィードバックの集計において、自施設・事業所の該当データがない場合、フィードバック帳票では「＃＃＃」、データシートでは「＃VALUE!」と表
示されます。

３か月前 〇

直近 〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい

82.0% 87.5% 80.0% 83.4%

8.0% 6.7%
10.0% 8.3%

8.0% 5.0% 10.0% 8.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

廃用性機能障害に対する自立支援の取組による

機能回復・重度化防止の効果

不明

期待できない

期待できる

85.4% 89.5%

83.3% 87.9%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近

自立支援の取組による機能回復・重度化防止の効果が

期待できる利用者のうち訓練を受けている割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

2
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⑤～⑦・⑭

①・②

※自立支援の取組による機能回復・重度化防止の効果が期待で
きる利用者のうち訓練を受けている割合の算出には、同様式の
「訓練時間」も使用



11回以上/日

11回以上/日

11回以上/日

11回以上/日

３か月前︓n=100 直近︓n=103 ３か月前︓n=75000

〇

最大︓97.0%

直近

直近︓n=75500

■医学的観点からの留意事項

↓

■尊厳の保持と自立支援のために必要な支援計画

n=100 n=100 n=75000 n=75500

直近と3か月前の各時点において、利用者に対して実施している
「尊厳の保持と自立支援のために必要な支援計画」の該当数ごとに
割合を表示しています。

■支援実績（離床・基本動作）

■ 離床

最小︓60.0%

３か月前

0.7%

直近︓ ３か月前︓

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓65.0% 最大︓98.0%

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

３か月前と比較して

自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓

「医学的観点からの留意事項」の各項目に該当する利用者の割合を
表示しています。なお、「全国（同じサービス）」については、直
近のデータを表示しています。

全国（同じサービス） 自施設・事業所
３か月前︓n=100 直近︓n=100直近︓n=75500

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

90.0% 89.3%

87% 87%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近

離床が「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

0

0

7

6

0

2

8

10

0

0

7

7

0

2

9

7

0

2

8

5

0

8

3

0

0

4

0

0

5

7

0

0

7

7

0

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

3時間未満

3時間以上

6時間未満

6時間以上

10時間未満

10時間以上

1日あたりの離床時間（障害高齢者の日常生活自立度別）

自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)

0%
25%
50%
75%

100%
血圧

摂食

嚥下移動

運動

医学的観点からの留意事項が「有り」の割合

全国（同じサービス） ３か月前 直近

10.0% 15.0%
6.7% 7.9%

15.0%
15.0%

13.3% 13.2%

20.0%
25.0%

26.7% 26.5%

25.0%
20.0%

20.0% 23.2%

30.0% 25.0%
33.3% 29.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

尊厳の保持と自立支援のために

必要な支援計画の該当数

4つ

3つ

2つ

1つ

0つ

3
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③

④
※自立支援の取組による機能回復・重度化防止の効果が期待で
きる利用者のうち訓練を受けている割合の算出には、同様式の
「訓練時間」も使用



11回以上/日

11回以上/日

11回以上/日

11回以上/日

３か月前︓n=100 直近︓n=103 ３か月前︓n=75000

〇

最大︓97.0%

直近

直近︓n=75500

■医学的観点からの留意事項

↓

■尊厳の保持と自立支援のために必要な支援計画

n=100 n=100 n=75000 n=75500

直近と3か月前の各時点において、利用者に対して実施している
「尊厳の保持と自立支援のために必要な支援計画」の該当数ごとに
割合を表示しています。

■支援実績（離床・基本動作）

■ 離床

最小︓60.0%

３か月前

0.7%

直近︓ ３か月前︓

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓65.0% 最大︓98.0%

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

３か月前と比較して

自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓

「医学的観点からの留意事項」の各項目に該当する利用者の割合を
表示しています。なお、「全国（同じサービス）」については、直
近のデータを表示しています。

全国（同じサービス） 自施設・事業所
３か月前︓n=100 直近︓n=100直近︓n=75500

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

90.0% 89.3%

87% 87%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近

離床が「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）
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0

2

8

5

0

8

3

0

0

4

0

0

5

7

0

0

7

7

0

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

3時間未満

3時間以上

6時間未満

6時間以上

10時間未満

10時間以上

1日あたりの離床時間（障害高齢者の日常生活自立度別）

自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)

0%
25%
50%
75%

100%
血圧

摂食

嚥下移動

運動

医学的観点からの留意事項が「有り」の割合

全国（同じサービス） ３か月前 直近

10.0% 15.0%
6.7% 7.9%

15.0%
15.0%

13.3% 13.2%

20.0%
25.0%

26.7% 26.5%

25.0%
20.0%

20.0% 23.2%

30.0% 25.0%
33.3% 29.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

尊厳の保持と自立支援のために

必要な支援計画の該当数

4つ

3つ

2つ

1つ

0つ

3
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⑤⑤

※1日あたりの離床時間（障害高齢者の日常生活自立度別）の
算出には、同様式の「障害高齢者の日常生活自立度」も使用



【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

■ 立ち上がり

３か月前と比較して 0.3% ↓

該当割合が小さい 該当割合が大きい

〇

該当割合が大きい

３か月前︓n=75000 直近︓n=75500

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

３か月前︓n=100 直近︓n=103

最小︓50.0% 最大︓87.0%

〇

３か月前︓n=100 直近︓n=103 ３か月前︓n=75000 直近︓n=75500

３か月前

〇

■ 座位保持

３か月前と比較して 2.2% ↑

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓65.0% 最大︓98.0%

直近

最小︓60.0% 最大︓97.0%

３か月前

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓55.0% 最大︓88.0%

直近 〇

該当割合が小さい

90.0% 92.2%

85% 89%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近

座位保持が「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）
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0
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0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

3時間未満

3時間以上

6時間未満

6時間以上

10時間未満

10時間以上

1日あたりの座位保持時間（障害高齢者の日常生活自立度別）

自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)

77.0% 76.7%

71% 72%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近

立ち上がりが「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）
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0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

10回以下/日

11回以上/日

1日あたりの立ち上がり回数（障害高齢者の日常生活自立度別）

自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)

4
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⑥

⑦

※1日あたりの座位保持時間（障害高齢者の日常生活自立度別）、
及び１日あたりの立ち上がり回数（障害高齢者の日常生活自立
度別）の算出には、同様式の「障害高齢者の日常生活自立度」
も使用



■支援実績（ADL動作）

最小︓50.0% 最大︓87.0%

３か月前 〇

■ 排せつ（日中）

３か月前と比較して

直近 〇

３か月前︓n=100 直近︓n=103

３か月前︓n=13 直近︓n=10 ３か月前︓n=28500

該当割合が小さい

0.8% ↑

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓55.0% 最大︓88.0%

直近︓n=28000

該当割合が小さい

３か月前︓n=75000 直近︓n=75500

■ 食事

３か月前と比較して 0.7%

該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

↑

最小︓50.0% 最大︓87.0%

３か月前 〇

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓55.0% 最大︓88.0%

直近 〇
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0 5 10 15 20 25 30 35

その他

ベッド上

ベッドサイド

居室外（車椅子）

居室外（普通の椅子）

「食事」各項目の人数（介助方法別）

自立 見守り 一部介助 全介助 (人)

75.0% 75.7%

71% 72%

0%

20%

40%

60%

80%

３か月前 直近

食事時間や嗜好への対応が

「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）
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その他

おむつ

ポータブル

居室内のトイレ

居室外のトイレ

「排せつ（日中）」各項目の人数（介助方法別）

自立 見守り 一部介助 全介助 (人)

69.2% 70.0%

72% 70%

0%

20%

40%

60%

80%

３か月前 直近

おむつ利用者における個人の排泄リズムへの対応が

「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

5
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直近

最大︓87.0%最小︓55.0%

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

↑5.6%３か月前と比較して

直近︓n=35000３か月前︓n=35500直近︓n=17３か月前︓n=20

〇３か月前

最大︓86.0%最小︓50.0%

〇

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

■ 排せつ（夜間）

直近

最大︓87.0%最小︓55.0%

■ 入浴

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

↑8.5%

直近︓n=28000３か月前︓n=28500直近︓n=10３か月前︓n=13

〇３か月前

最大︓86.0%最小︓50.0%

〇

３か月前と比較して

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

排泄（日中）各項目の人数

居室外のトイレ

居室内のトイレ

ポータブル

おむつ

その他
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その他

おむつ

ポータブル

居室内のトイレ

居室外のトイレ

「排せつ（夜間）」各項目の人数（介助方法別）

自立 見守り 一部介助 全介助 (人)

61.5% 70.0%

68% 70%

0%

20%

40%

60%

80%

３か月前 直近

おむつ利用者における個人の排泄リズムへの対応が

「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）
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清拭

機械浴槽

個人浴槽

大浴槽

「入浴」各項目の人数（介助方法別）

自立 見守り 一部介助 全介助 (人)

65.0% 70.6%

69% 69%

0%

20%

40%

60%

80%

３か月前 直近

機械浴槽を使用する利用者における

マンツーマン入浴ケアが「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

6
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n=75500 n=100 n=103 n=75000 n=75500

■ 居室以外（食堂・デイルームなど）における滞在 ■ 趣味・アクティビティ・役割活動

自施設・事業所 全国（同じサービス） 自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓

n=100 n=103 n=75000

自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓

n=100 n=103 n=75000 n=75500

自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓

n=100 n=103 n=75000 n=75500

■支援実績（日々の過ごし方等）

■ 本人の希望の確認 ■ 外出

10.0% 10.7% 10.7% 9.9%

25.0% 26.2% 26.7% 29.1%

28.0% 29.1% 33.3% 33.1%

37.0% 34.0% 29.3% 27.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

本人の希望の確認の回数

30回以上/月

４～29回/月

1～3回/月

０回/月

85.0% 81.6%
93.3% 92.7%

15.0% 18.4%
6.7% 6.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

外出の回数

8回以上/週

3~7回/週

1~2回/週

０回/週

7.0% 5.8% 8.0% 8.6%

20.0% 22.3% 20.0% 22.5%

25.0% 25.2% 24.0%
25.2%

48.0% 47.6% 48.0% 43.7%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

居室以外における滞在の時間

９時間以上/日

5～8時間/日

1～4時間/日

０時間/日

28.0% 24.3% 28.7% 27.2%

37.0% 36.9%
40.0% 37.1%

35.0% 38.8% 31.3% 35.8%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

趣味・アクティビティ・役割活動の回数

7回以上/週

1～6回/週

０回/週

7
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■ 職員の居室訪問 ■ 職員との会話・声かけ

n=100 n=103 n=75000 n=75500

自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓

n=100 n=103 n=75000 n=75500

自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓

■着替えの回数

n=100 n=103 n=75000 n=75500

【メモ欄】
（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場
合にお使いください。）

自施設・事業所 全国（同じサービス）
３か月前︓ 直近︓ ３か月前︓ 直近︓

60.0% 63.1% 60.0% 60.9%

40.0% 36.9% 40.0% 39.1%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

職員の居室訪問の回数

11回以上/日

０～10回/日

55.0% 58.3%
49.3% 51.7%

45.0% 41.7%
50.7% 48.3%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

職員との会話・声かけの回数

13回以上/日

０～12回/日

1.0% 1.9% 1.3% 0.7%

60.0% 62.1% 60.0% 62.3%

19.0% 18.4% 20.0% 18.5%

20.0% 17.5% 18.7% 18.5%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近 ３か月前 直近

着替えの回数

8回以上/週

3～7回/週

1～2回/週

０回/週

8
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■ 外出

■ 居室以外（食堂・デイルームなど）における滞在

■ 趣味・アクティビティ・役割活動の回数

■ 着替えの回数
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自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)

0

0

7

6

0

2

8

10

0

0

7

7

0

2

9

7

0

2

8

5

0

8

3

0

0

4

0

0

5

7

0

0

7

7

0

0

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

０時間/日
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９時間以上/日

1日あたりの居室以外における滞在の時間（障害高齢者の日常生活自立度別）

自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)
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7回以上/週

1週間あたりの趣味・アクティビティ・役割活動の回数（障害高齢者の日常生活自立度別）

自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)
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8回以上/週

1週間あたりの着替えの回数（障害高齢者の日常生活自立度別）

自立 J1 J2 A1 A2 B1 B2 C1 C2 (人)
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※外出、居室以外（食堂・デイルームなど）における滞在、趣味・
アクティビティ・役割活動、着替えの回数の算出には、同様式
の「障害高齢者の日常生活自立度」も使用



【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

〇

３か月前と比較して 0.4% ↓

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓11.0% 最大︓90.0%

直近 〇

最小︓10.0% 最大︓90.0%

３か月前 〇

最小︓60.0% 最大︓97.0%

■ 居場所作りの有無

３か月前と比較して 0.4% ↑

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

３か月前︓n=100 直近︓n=103 ３か月前︓n=75000 直近︓n=75500

■ 看護・介護職による訓練

３か月前︓n=100 直近︓n=103 ３か月前︓n=75000 直近︓n=75500

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい

最小︓60.0% 最大︓97.0%

３か月前 〇

■訓練時間

■ リハビリ専門職による訓練

３か月前と比較して 0.3% ↓

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓65.0%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい

３か月前︓n=100 直近︓n=103 ３か月前︓n=75000 直近︓n=75500

最大︓98.0%

直近

最小︓65.0% 最大︓98.0%

直近 〇

該当割合が大きい

３か月前

85.0% 85.4%

80% 81%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

３か月前 直近

居場所作りの取組が「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

77.0% 76.7%

76% 77%

0%

50%

100%

３か月前 直近

リハビリ専門職による訓練が

「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

48.0% 47.6%

50.7% 51.0%

0%

20%

40%

60%

３か月前 直近

看護・介護職による訓練が

「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

10
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（1） 事業所フィードバック

⑮

⑯

-  20 -

110

（1） 事業所フィードバック

⑮

⑯



【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

最小︓1.0% 最大︓52.0%

３か月前 〇

■ その他職種による訓練

３か月前と比較して 1.7% ↑

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
最小︓0.8% 最大︓51.0%

３か月前︓n=100 直近︓n=103 ３か月前︓n=75000 直近︓n=75500

直近 〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい

該当割合が小さい 該当割合が大きい7.0%
8.7%

7.6%
8.6%

0%

5%

10%

３か月前 直近

その他職種による訓練が

「有り」の利用者の割合

自施設・事業所 全国（同じサービス）

11
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（1） 事業所フィードバック

⑰

-  20 -
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（1） 事業所フィードバック

⑰



　
　

　　1・2剤増薬 33.3%

　　3剤以上増薬 0.0%

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

■入所時から退所時の薬剤種類数の増減（直近３か月間で退所した利用者）

　　3剤以上減薬 0.0%

　　1・2剤減薬 33.3%

　　変化なし 33.3%

集計時点 ︓2022年4月 登録分
事業所名称 ︓サンプル施設

※本フィードバックの集計において、自施設・事業所の該当データがない場合、フィードバック帳票とデータシートに「＃VALUE!」と表示されます。

事業所フィードバック　かかりつけ医連携薬剤調整加算・薬剤管理指導

事業所番号 ︓9999999999 サービス ︓サンプルサービス

○ かかりつけ医連携薬剤調整加算・薬剤管理指導の事業所フィードバックは、自施設・事業所の利用者の状況

を表示しています。

<データ解釈時の注意点＞

薬剤の種類数は、必ずしもケアの良し悪しを反映するものではありません。各施設・事業所の利用者の状況や、

対象期間中に実施した取組、利用者毎の状況（入院があった、他のサービスを利用していた等）など、様々な要

因が関連するため、自施設・事業所の状況と合わせて数値の解釈を行ってください。

入所時から退所時の薬剤種類数の増減

（直近３か月間で退所した利用者）

3剤以上減薬 1・2剤減薬 変化なし

1・2剤増薬 3剤以上増薬

1
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（1） 事業所フィードバック

①

（I）かかりつけ医連携薬剤調整加算・薬剤管理指導

-  21 -
114

（1） 事業所フィードバック

①



29 ― ― ― -
30 ― ― ― -

27 ― ― ― -
28 ― ― ― -

25 ― ― ― -
26 ― ― ― -

23 ― ― ― -
24 ― ― ― -

21 ― ― ― -
22 ― ― ― -

19 ― ― ― -
20 ― ― ― -

17 ― ― ― -
18 ― ― ― -

15 ― ― ― -
16 ― ― ― -

13 ― ― ― -
14 ― ― ― -

11 ― ― ― -
12 ― ― ― -

9 ― ― ― -
10 ― ― ― -

7 ― ― ― -
8 ― ― ― -

5 ― ― ― -
6 ― ― ― -

3 000013 4 2 ↓
4 ― ― ― -

1 000010 5 4 ↓
2 000011 5 6 ↑

過去３か月間に、「退所時情報」が「該当有り」として登録された利用者を対象として、入所時・退所時の薬剤の種類数を表示しています。
なお、薬剤の種類数は、内服薬に限定のうえで、「使用薬剤の薬価（薬価基準）」に収載されている品名単位ごとに数えるため、LIFEへ登録した薬剤の
数とは必ずしも一致しないことに留意してください。
また、入所時のデータは、「入所時情報」が「該当有り」のデータを基に表示していますが、該当データが存在しない場合、初回に登録されたデータ
を、入所時のデータとみなして表示しています。

No. 利用者ID 入所時の薬剤の種類数 退所時の薬剤の種類数 増減

■過去３か月間に退所した利用者の入所時・退所時の薬剤の種類数

2
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（1） 事業所フィードバック

②

-  21 -
116

（1） 事業所フィードバック

②



117

（1） 事業所フィードバック

（J） 栄養アセスメント加算（通所・居宅サービス）

118

（1） 事業所フィードバック

（様式中に該当無し）
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（1） 事業所フィードバック

①

②

120

（1） 事業所フィードバック

②

①



121

（1） 事業所フィードバック

③

122

（1） 事業所フィードバック

③
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（1） 事業所フィードバック

④

124

（1） 事業所フィードバック

④

④
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（1） 事業所フィードバック

⑤

126

（1） 事業所フィードバック

⑤
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（1） 事業所フィードバック

（K） 栄養マネジメント強化加算（施設サービス）

128

（1） 事業所フィードバック

（様式中に該当無し）
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（1） 事業所フィードバック

①

②

-  23 -130

（1） 事業所フィードバック

①

②
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（1） 事業所フィードバック

③

-  23 -132

（1） 事業所フィードバック

③
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（1） 事業所フィードバック

④

-  23 -134

（1） 事業所フィードバック

④

④
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（1） 事業所フィードバック

⑤

-  23 -136

（1） 事業所フィードバック

⑤
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（1） 事業所フィードバック

（L）口腔衛生管理加算（Ⅱ）

　
　

事業所番号 ︓9999999999 サービス ︓サンプルサービス

事業所フィードバック　口腔衛生管理加算（Ⅱ）

（※）例︓口腔に関する問題点 ①歯の汚れが「有り」に該当する利用者の割合

最小︓5.7% 最大︓70.3%
〇

該当割合が小さい
（状態が良い可能性）

該当割合が大きい
（状態が悪い可能性）

集計時点 ︓2022年4月 登録分
事業所名称 ︓サンプル施設

下位0%～25％に該当 25%～75％に該当 上位75%～100％に該当

○ 事業所フィードバックは、自施設・事業所の利用者の状況と、全国の口腔衛生管理加算（Ⅱ）をLIFEにデー

タ登録している同じサービスの事業所における、利用者を対象とした値を表示しています。

○ 自施設・事業所の利用者の状況およびその推移や、全国の利用者と比較した相対的な状況等を確認すること

ができます。

<データ解釈時の注意点＞

以下の①～⑤は、データを解釈する際の注意点です。

① 表示されている内容は「通知表」ではなく、自施設・事業所の強みや課題を抽出し、サービス改善に向けた

PDCAサイクルを回す際の検討材料にしていただくために、お示ししているものです。

② 全国値は、全国の同じサービスの利用者を対象としています。

③ 指標の値は、必ずしもケアの良し悪しを反映するものではありません。各施設・事業所の利用者の状況や、対

象期間中に実施した取組、利用者毎の状況（入院があった、他のサービスを利用していた等）など、様々な要

因が関連するため、自施設・事業所の状況と合わせて数値の解釈を行ってください。

④ 「全国の同じサービスの施設・事業所との比較」は、四分位数を用いて示しています。各指標における全国の

同じサービスの施設・事業所の数値を順に並び替え、データを４等分にして得られた３つの区分（真ん中２つ

の区分は１つの区分にしています）のなかで、自施設・事業所が該当する区分に「〇」が表示されています。

項目によって、数値が大きいほど状態が良いものと、数値が小さいほど状態が良いものがあり、「状態が良い

可能性」を青色で、「状態が悪い可能性」を赤色で表示しています。（※）

⑤ 直近と３ヶ月前のデータの取り方については、入力された方すべての情報を反映しているため、３ヶ月前と直

近は必ずしも同じ集団の情報ではありません。

対象期間中に、自施設・事業所ではどのような利用者がいたか、どのような取組を実施したか等の状況等も考慮

しながら、本フィードバックをサービスの改善に向けた検討の材料としてご活用ください。

貴施設・事業所において、口腔に関する問題点 ①歯の汚れが「有り」に該当する利用者の割合は、

全国のデータを登録している同じサービスの施設・事業所の中では、高い割合になっています。

1
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（1） 事業所フィードバック

（様式中に該当無し）



自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所︓n=99

自施設・事業所︓n=100

最大︓50.4%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

全国︓n=91000

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

自施設・事業所
該当割合が小さい 該当割合が大きい 

最大︓50.3%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
全国︓n=91000

全国︓n=90000

︓
事業所番号 ︓9999999999 集計時点 ︓
事業所名称 サンプル施設

サンプルサービス 2022年4月 登録分サービス ︓

■口腔に関する問題点

■ 口腔衛生状態
＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

集計に含まれる全国の同じサービスの事業所数 ︓【３か月前】 10000 【直近】

※本フィードバックの集計において、自施設・事業所の該当データがない場合、フィードバック帳票では「＃＃＃」、データシートでは「＃VALUE!」と表
示されます。

※各項目について、「無し」もしくは「有り」が選択された利用者のうち、「有り」の利用者の割合を表示しています。

①歯の汚れ 最小︓10.1%

〇

③舌苔 最小︓10.3%

④口臭 最小︓10.4%

10150

※「口腔に関する問題点（スクリーニング）」の記入日を基準としてデータを集計しています。「口腔に関する問題点（スクリーニング）」の記入日が正し
く入力されていない場合、「口腔に関する問題点（スクリーニング）」の各項目を入力されていても、集計に含まれません。

全国︓n=90000

②義歯の汚れ 最小︓10.2% 最大︓50.2%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

最大︓50.1%

21% 23% 21% 20%20% 20%
25% 23%
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問題「有り」に該当する利用者の割合

３か月前 直近

2
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（1） 事業所フィードバック

①

-  28 -140

（1） 事業所フィードバック

①



自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所︓n=99

自施設・事業所︓n=99

自施設・事業所︓n=100

自施設・事業所

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

全国︓n=90000

全国︓n=91000

③修復物脱離 最小︓10.3% 最大︓50.3%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所︓n=99

全国︓n=90000

②歯の破折 最小︓10.2% 最大︓50.2%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=101

全国︓n=91000

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

■ 歯の問題

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
①う蝕 最小︓10.1% 最大︓50.1%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

自施設・事業所
全国︓n=90000

⑤口腔乾燥 最小︓10.4% 最大︓40.0%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

全国︓n=90000

④痰がらみ 最小︓10.4% 最大︓50.4%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

全国︓n=91000

③むせ 最小︓10.3% 最大︓50.3%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

全国︓n=90000

②舌の動きが悪い 最小︓10.2% 最大︓50.2%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

■ 口腔機能の状態

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
①食べこぼし 最小︓10.1% 最大︓50.1%

〇

21% 23% 21% 23%

11%
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（1） 事業所フィードバック

②

③

-  28 -142

（1） 事業所フィードバック

②

③



自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

②口腔粘膜疾患
（潰瘍等）

最小︓10.2% 最大︓50.2%

〇

全国︓n=91000

①歯周病 最小︓10.1% 最大︓50.1%

〇

全国︓n=90000

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

自施設・事業所

■ 歯周病・口腔粘膜疾患（潰瘍等）

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

全国︓n=91000

全国︓n=90000

②破損 最小︓10.2% 最大︓50.2%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

自施設・事業所︓n=101

自施設・事業所︓n=101

■ 義歯の問題

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
①不適合 最小︓10.1% 最大︓50.1%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
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（1） 事業所フィードバック

④
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（1） 事業所フィードバック

④

⑤



145

（1） 事業所フィードバック

（M）口腔機能向上加算（Ⅱ）

　
　

事業所フィードバック　口腔機能向上加算（Ⅱ）

（※）例︓口腔に関する問題点 ①歯の汚れが「有り」に該当する利用者の割合

最小︓5.7% 最大︓70.3%
〇

該当割合が小さい
（状態が良い可能性）

該当割合が大きい
（状態が悪い可能性）

事業所番号 ︓9999999999 サービス ︓サンプルサービス
集計時点 ︓2022年4月 登録分
事業所名称 ︓サンプル施設

○ 事業所フィードバックは、自施設・事業所の利用者の状況と、全国の口腔機能向上加算（Ⅱ）をLIFEにデー

タ登録している同じサービスの事業所における、利用者を対象とした値を表示しています。

○ 自施設・事業所の利用者の状況およびその推移や、全国の利用者と比較した相対的な状況等を確認すること

ができます。

<データ解釈時の注意点＞

以下の①～⑤は、データを解釈する際の注意点です。

① 表示されている内容は「通知表」ではなく、自施設・事業所の強みや課題を抽出し、サービス改善に向けた

PDCAサイクルを回す際の検討材料にしていただくために、お示ししているものです。

② 全国値は、全国の同じサービスの利用者を対象としています。

③ 指標の値は、必ずしもケアの良し悪しを反映するものではありません。各施設・事業所の利用者の状況や、対

象期間中に実施した取組、利用者毎の状況（入院があった、他のサービスを利用していた等）など、様々な要

因が関連するため、自施設・事業所の状況と合わせて数値の解釈を行ってください。

④ 「全国の同じサービスの施設・事業所との比較」は、四分位数を用いて示しています。各指標における全国の

同じサービスの施設・事業所の数値を順に並び替え、データを４等分にして得られた３つの区分（真ん中２つ

の区分は１つの区分にしています）のなかで、自施設・事業所が該当する区分に「〇」が表示されています。

項目によって、数値が大きいほど状態が良いものと、数値が小さいほど状態が良いものがあり、「状態が良い

可能性」を青色で、「状態が悪い可能性」を赤色で表示しています。（※）

⑤ 直近と３ヶ月前のデータの取り方については、入力された方すべての情報を反映しているため、３ヶ月前と直

近は必ずしも同じ集団の情報ではありません。

対象期間中に、自施設・事業所ではどのような利用者がいたか、どのような取組を実施したか等の状況等も考慮

しながら、本フィードバックをサービスの改善に向けた検討の材料としてご活用ください。

上位75%～100％に該当下位0%～25％に該当 25%～75％に該当

貴施設・事業所において、口腔に関する問題点 ①歯の汚れが「有り」に該当する利用者の割合は、

全国のデータを登録している同じサービスの施設・事業所の中では、高い割合になっています。

1
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（1） 事業所フィードバック

（様式中に該当無し）



全国︓n=91000

自施設・事業所

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=100

全国︓n=90000

④舌苔 最小︓10.4% 最大︓50.4%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=99

②歯の汚れ 最小︓10.2% 最大︓50.2%

〇

全国︓n=91000

③義歯の汚れ 最小︓10.3% 最大︓50.3%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=101

︓
事業所番号 ︓9999999999 集計時点 ︓
事業所名称 サンプル施設

サンプルサービス 2022年4月 登録分サービス ︓

自施設・事業所︓n=101

全国︓n=90000

※本フィードバックの集計において、自施設・事業所の該当データがない場合、フィードバック帳票では「＃＃＃」、データシートでは「＃VALUE!」と表示
されます。

該当割合が大きい 該当割合が小さい 

①口臭 最小︓10.1% 最大︓50.1%

〇

■ 口腔衛生状態
＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

集計に含まれる全国の同じサービスの事業所数 ︓【３か月前】 10000 【直近】 10150

※各項目について、「有り」「無し」「不明」のいずれかが選択された利用者のうち、「有り」の利用者の割合を表示しています。

※「スクリーニング、アセスメント、モニタリング」の記入日を基準としてデータを集計しています。「スクリーニング、アセスメント、モニタリング」の
実施日が正しく入力されていない場合、「スクリーニング、アセスメント、モニタリング」の各項目を入力されていても、フィードバック票に反映されませ
ん。

■スクリーニング・アセスメント・モニタリング

21% 23% 21% 20%20% 20%
25% 23%
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３か月前 直近
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（1） 事業所フィードバック

①
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（1） 事業所フィードバック

①



自施設・事業所

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

〇
②音声・言語機能に
関する疾患の可能性

自施設・事業所︓n=99

全国︓n=90000

全国︓n=91000

最小︓10.3% 最大︓50.3%

〇
③その他の疾患の
　可能性

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

該当割合が小さい 該当割合が大きい 

自施設・事業所︓n=101

〇

①歯、義歯、歯周
病、口腔粘膜の疾患
の可能性

全国︓n=90000

最小︓10.2% 最大︓50.2%

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=101

全国︓n=91000

【メモ欄】（事業所内で解釈や考えられる要因などについて議論を行った内容を記載する場合にお使いください。）

■ 特記事項

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞

最小︓10.1% 最大︓50.1%

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=100

自施設・事業所
全国︓n=90000

⑤口腔乾燥 最小︓10.4% 最大︓50.4%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=99

全国︓n=90000

④痰がらみ 最小︓10.4% 最大︓50.4%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=99

全国︓n=91000

③むせ 最小︓10.3% 最大︓50.3%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=101

全国︓n=90000

②舌の動きが悪い 最小︓10.2% 最大︓50.2%

〇

該当割合が小さい 該当割合が大きい 
自施設・事業所︓n=101

■ 口腔機能の状態

＜全国の同じサービスの施設・事業所との比較＞
①食べこぼし 最小︓10.1% 最大︓50.1%

〇
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（1） 事業所フィードバック
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（1） 事業所フィードバック
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(2) 利用者別フィードバック

（A） 科学的介護推進体制加算（通所・居宅サービス）
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(2) 利用者別フィードバック

（様式中に該当無し）
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(2) 利用者別フィードバック

①

②
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(2) 利用者別フィードバック

①
①・②

②
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(2) 利用者別フィードバック

③

④
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(2) 利用者別フィードバック

③

③

④
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(2) 利用者別フィードバック

⑥

⑤
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(2) 利用者別フィードバック

⑤

⑥
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(2) 利用者別フィードバック
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(2) 利用者別フィードバック




